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Lee, piensa y responde con cuidado. No olvides justificar bien tus respuestas.

Rec

1.

uerden que las definiciones son las importantes.

Determina los limites siguiente y explica como los calculaste.

1.1 lim,_ 34z 1.4 lim, ,5z(x — 3) 1.7 lim,_,4 %2

1.2 lim,_,_o3x 1.5 lim, o x(x + 3) 1.8 lim, 1 v/bx + 4

1.3 lim,,_4(x +5) 1.6 lim, 3 -7 1.9 lim,_,0/16 — 7x

Supoén que lim,_,; f(x) = =5y lim,_,; g(z) = 4, encuentra los siguientes limites y explica

cOomo los calculaste.

2.1 lim, 1 (=3)f(z) 2.4 lim, ,1(g(x) — 3f(x)) 2.7 lim,_1 \/g(z) — f(x)
2.2 lim, ,(2f(z) + g(z)) 2.5 lmg s i;ﬁg 2.8 lim, 1 ¥/2x + 2f(z)
2.3 lim,_,; 2g(2) 2.6 lim, ;=L

Bosqueja una posible grafica que corresponda a una funcion f que satisfaga las siguientes
condiciones.

3.1 f(0) =1; lim,_,o- f(z) =3y im,_o+ f(z) =1
3.2 f(1)=—=2; lim,_,1- f(x) =2y lm,_, 1+ f(z) = =2

Para cada uno de los incisos siguientes, determina el valor pedido, si es que existe.

4.1 4.1.1 lim, - f(x)
1—2% siz<0 4.1.2 lim, o+ f(x)
f(!lf) = 1 2 : 0 ,
+ax° sir > 4.1.3 lim, o f(x)

4.1.4 £(0)
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4.2
242 six <0
f(x>_{2—x siz >0
4.3
2 sirz<1
f(x)_{Q:B six>1
4.4
fz) = rT+3 siwz<—2
)l V42 siz> -2
4.5 )
2229 §ix <0
— z+3
/@) {:;2__39 sixz >0
4.6 ‘
B :ci—i—?) sixz <0
f(x)—{% siz >0
4.7
_|£L’—1|
fla) = =
4.8
r—3
4.9
r— 2
4.10
3
fla) = ==
r? + 3x

4.2.1 lim,_o- f(2)
4.2.2 lim, o+ f(2)
4.2.3 lim,_,o f(2)
4.2.4 f(0)

4.3.1 lim,_,1- f(x)
4.3.2 lim, 1+ f(2)
4.3.3 lim,_, f(2)
434 f(1)

4.4.1 lim, , o f(x)
4.4.2 lim,_, o+ f(z)
4.4.3 lim,_, 5 f(z)
144 f(-2)

4.5.2 lim, 3 f(z)
4.5.3 lim, o f(z)

4.6.1 lim,_,_s f(2)
4.6.2 lim,_,3 f(z)
4.6.3 lim,_,o f(x)
4.7.1 lim,_,1- f(x)
4.7.2 me_)ﬁ f(x)
4.7.3 lim,, f(2)
474 f(1)

4.8.1 lim, s f(2)
4.8.2 limm_,3+ f(x)
4.8.3 lim,_,3 f(z)
484 f(3)

4.9.1 lim,_o f(2)
4.9.2 lim,_, f(2)
4.9.3 lim, 5 f(x)
4.9.4 f(3)

4.10.1 lim,,_3 f(x)
4.10.2 lim, o f(
4.10.3 lim,_3 f(
4.10.4 f(3)

x)
x)
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4.11 4.11.1 lim,_,_y f(x)
f(a) = > —x—6 4.11.2 h:mm_,o f(x)
T+ 2 4.11.3 lim, 3 f(z)
4.11.4 f(3)
4.12 4.12.1 lim,_,_3 f(x)
2 ,
o) = x*—x—06 4.12.2 h/mm_,o f(x)
x+3 4.12.3 lim, 5 f(x)
4124 £(3)

5. Para cada una de las siguientes funciones, calcula el limite:

f2+h) - f(2)

limy, 0

h
51 f(r) =2z +1 53 f(z)=2*+1
5.2 f(z)=5x—1 54 f(z)=2%-2

6. Encuentra los limites siguientes, donde a es una constante real.

, +h)2 —a? Vath—

6.1 lim 2T~ 63 Y T h=Ve g
h—0 h h—0 h
. (3(a+h)—2) —(3a—2) o

6.2 }lLlLI(l) . 6.4 flzli% . ,a#0

7. Bosqueja la grafica y determina el dominio, rango y periodo de las siguientes funciones.

7.1 y = sen(3xz) 7.5 y = 3sen(3x)
7.2 y =sen(3z) + 2
7.3 y=sen(3z+1)
74 y=3senx 77 y=32 =tanx

cosxT

76 y=—2— =cscx

sen x

8. Calcula los siguientes limites. Utiliza —oo y oo cuando sea apropiado.

8.1 8.1.1 lim, ,5- f(x)
T
f(z) = P 8.1.2 lim,_ 5+ f(x)
8.1.3 lim, 5 f(x)
8.2 ) 8.2.1 lim, ,3- f(z)
x .
f(z) = P 8.2.2 lim, 3+ f(x)

8.2.3 lim, 3 f(x)



Calculo diferencial

Pagina 4 de 4

22 de febrero de 2018

i 24242
X e
fz) = )
8.4 e
e X —
flx) = )
8.5
20 — 4
8.6
2z + 2
o) =y

8.3.1
8.3.2
8.3.3

8.4.1
8.4.2
8.4.3

8.5.1
8.5.2
8.5.3

8.6.1
8.6.2
8.6.3

limm—ﬂ* f(!lﬁ')
me_>1+ f(l‘)

limm—ﬂ* f(!lﬁ')
me_>1+ f(l‘)

limm—>4* f(!lﬁ')
limm_,4+ f(l‘)

Hm:c—>2’ f(.ﬁlf)
me_>2+ f(l‘)

9. Para cada una de las siguientes funciones, encuentra lim, , ., f(z) y lim,_ f(x).

4o +7 52 + 11
9.1 = — - T
f(z) " 9.3 f(x) —
2 — 322 or + 11
9.2 = — 9.4 = ——
10. En los siguientes problemas, utiliza —oo y oo cuando sea apropiado para describir el
comportamiento de cada cero del denominador e identifica todas las asintotas verticales
y horizontales.
2z 22 +1
10.1 = =
f(z) 1o 10.3 h(z) oy
3r + 2 2 —1
10.2 = 104 k(z) =
0.2 g(x) P (x) 219
11. Evalaa los limites siguientes.
, Ccosx 3rtanz
11.1 lim {
z=0x + 1 114 :%:1—>0 sen
11.2 lim O cos@ . Senw
97/ 11.5 il_f)f(l) o7
2t 6
11.3 lim—— " 1.6 1im >R
t—=01 +sent 0—0 20



